

青春追梦 不负韶华 | 2022年高考特别报道

2022年高考结束,家长老师寄语考生 人生不只高考 找到适合自己的路

6月8日下午,随着英语考试结束铃声响起,2022年高考落幕。在各个考点外,不少家长手拿相机、鲜花、蛋糕……等待孩子们走出考场。在成都树德协进中学、成都八中、新都一中等考点外,记者见证了“亲友团”花式迎接考生的场景。

考场外 “亲友团”花式迎接考生

在成都多个考场外,都能看到这样的场景——家长们手持一束束寓意“一举夺魁”的向日葵花,与自己的孩子在考场外合影留念。

谈及最想对孩子说的话,不少家长言语中都表现出理性和淡然。“美好的人生和青春,又岂在两天的试卷里?不管结果怎样,希望孩子都能欣然接受,毕竟幸福才是我们追求的。”在成都八中考点外,家长王女士表示,备考期间,她特意回避了考试的话题,大多和女儿聊美食和考试后的计划。现在高考结束了,她希望女儿能胖一点,好好调整一下,并表示自己会和孩子一起去旅游。

“高考很重要,但人生不止高考。”同在成都八中考点外,家长梁女士拿着一束花在等待儿子的出现。她说,花既送给儿子,也送给自己。“18年,我们陪伴着他,他也陪伴着我们,这花是现阶段给全家人的祝福。”

“每一场考试我都在门外守望他,不是给他压力,而是想给他支持,想让他知道父母在和他并肩战斗。”在成都树德协进中学考点外,家长李先生说,希望孩子走出考场能第一眼看到他。专门从攀枝花赶回来陪孩子高考的胡先生在一旁想对孩子说:“不论考得怎样,你永远是我们的大宝贝。”



6月8日下午,成都盐道街中学考点外,家长们手捧鲜花迎接考生走出考场。
四川日报全媒体记者 何海洋 摄

“希望她顺其自然,不要过于关注结果,身心健康才是我们做父母的最大心愿。”新都一中考点外,李先生和身旁的家长在交流心得,互相鼓励。

考场外的“亲友团”中,一些年轻的面孔引起了记者的注意。在成都八中考点外,成都外国语学校高三(23)班的胡浩歌已保送到上海外国语大学,她和多名已保送的同学准备了横幅迎接自己的同学。其中一条写着“高考撒花,喜提十八”的横幅,是送给一位同学的生日礼物。

在新都一中考点外,一位已经上大学的哥哥赶来给妹妹加油,“希望她考完好好休息一下,充分利用暑假时间,丰富兴趣爱好,在大学更好地展现自己。”

随着高考结束,老师们对学生也有话要说。新都一中高三(3)班班主任赵博涵老师表示,希望孩子们能做好当下每一次决定,人生需要不断选择,可能没有对错,但一定要能够坦然

接受选择的责任与后果。赵博涵说:“高考是人生很重要的一次选择,但高考成绩不会决定你的一生。高考真正的意义在于找到适合自己的路,不要随波逐流。保持学习力和创新力,才是未来的核心竞争力。”

谈考题 文综地理难 英语作文很应景

6月8日上午,文科综合考试结束。“地理有难度,历史和政治比较常规,和时政结合比较紧密。”在成都树德协进中学考点外,记者随机采访了几名考生,他们普遍认为地理相对较难,历史和政治的难度和往年相近。

不少考生反映,“东数西算”“中医药”等元素进入了文综考题。成都树德协进中学考点的考生薛同学说:“相对历史和政治,地理比较难,尤其涉及‘天气系统’沙尘暴这类问题,比较难回答。”

谈及英语考试,让多数考生记忆深刻的是小作文。“今年英语整体难度不大,小作文主要是写海洋保护,涉及气候、资源等方面的词汇以及知识储备。”新都香城中学的黄同学说。“6月8日是世界海洋日,也是高考最后一天,从这个时间点谈海洋保护,挺有仪式感的。”成都八中的考生牟同学说。成都石室中学的毛同学则表示,英语考试难度不大,对考试成绩很有信心。

考试结束后,考生们愿望则各有不同。成都树德协进中学的考生陈同学手捧妈妈送来的鲜花,大声说:“我想和好朋友们一起出去耍!”“希望暑假减肥成功!”新都一中考点的考生王同学一脸轻松地走出考场,说出了高考后的目标。另一名考生陈同学已经安排好了暑假的计划——学车和学习计算机编程。“我打算填报计算机相关专业,以后成为一名软件工程师。”王同学满怀信心地说。

雷怡安 谢娜 四川日报全媒体记者 魏冯

6月23日可查高考成绩

华西都市报讯(记者 张峰)6月8日下午,四川2022年普通高校招生全国统一考试圆满结束。

记者从四川省教育考试院了解到,6月9日起将进入评卷工作阶段,考生大概在6月23日可查成绩。考生可登录省教育考试院官方网站或通过省教育考试院微信公众号、省教育厅微信公众号查询本人成绩。对成绩有疑问需申请成绩复核的考生,可于6月25日12:00前到县(市、区)招生考试机构登记。

7月初至8月中旬开展招生录取。

苍溪县龙王镇:补足精神之“钙” 推进作风整顿

近年来,苍溪县龙王镇党委紧扣广元市干部纪律作风整顿深化年活动,进一步明确方法路径,确保纪律作风整顿工作取得实效。

今年3月底前,该镇组织全体党员干部再次逐一对照全市纪律作风整顿大会指出的“小进即满、不思进取”“拖沓办事、效率低下”等12个方面存在的突出问题,开展问题整改“回头看”,并建立问题清单,明确整改时限,限期整改销号。镇纪委采取不打招呼、不事先通知、突击查岗的方式,对全镇各单位遵守纪律情况进行常态化监督检查,从严查处检查中出现的各种问题,切实提高全镇干部纪律意识。

据介绍,该镇党委将继续通过正面典型教育、反面教材警醒,以“身边事”教育“身边人”的方式,进一步筑牢全镇干部拒腐防变的思想道德防线,努力打造一支政治坚定、作风过硬、纪律严明、服务人民的干部队伍,推动全镇工作再上新台阶。

李玺甫

第十七个“文化和自然遗产日”

成都全方位打造“沉浸式”非遗文化体验

华西都市报讯(记者 刘可欣)2022年6月11日是中国第十七个“文化和自然遗产日”,今年的主题是“连接现代生活 绽放迷人光彩”。从6月11日起,成都市围绕该主题推出非遗主场活动,活动在四川天府新区永兴街道南新村和线上同时展开,全方位打造“沉浸式”非遗文化体验。

本次线下活动,非遗将以更加生活化、更加烟火气的姿态为大家带来全方位的感官和文化双重体验。琳琅满目的非遗美食,多姿多彩的非遗表演,五花八门的“潮玩非遗”市集……在这里,市民可以亲身体验精湛的非遗传统技艺,享受成都民族乐团带来的音乐节目,感受成都的诗意

栖居气息。除此之外,“诗意栖居”非遗草坪音乐会暨2021年度成都非遗颁奖典礼也将在活动期间举行。

线上展播中,大家将欣赏到“云学非遗”教学展播、“云游非遗”工坊探秘、成都“非遗在社区”活动成果展播等多姿多彩的内容。

渤海银行成都分行积极开展 金融知识普及宣传活动

为积极向消费者普及金融知识,着力提升金融消费者防范风险的能力,切实履行金融消费者教育工作主体责任,在人民银行成都分行及四川省银行业协会指导下,近日渤海银行成都分行在全辖组织开展2022年“普及金融知识 守住‘钱袋子’”及“普及金融知识万里行”宣传活动。

为确保本次宣传活动达到预期效果,渤海银行成都分行制定具体活动方案,提出明确的工作要求,成立分管行领导为组长的活动领导小组,进行统一领导,分行相关部门和分支机构职责明确,各司其职,保证本次宣传活动有序推进。

据了解,本次活动将延续至6月底。活动期间,该行将紧密围绕活动主题,引

导消费者并重点关注农民、务工人员、青少年、老年人和残疾人等重点人群,学习掌握自身必需的金融知识,合理选择与其自身特点相适应的金融产品和服务,提升风险防范意识和依法维权能力,抑制盲目投资冲动和过度消费,远离非法金融活动,守好自己的“钱袋子”。

活动期间,该行还将结合业务与服务手段创新,聚焦金融消费者关注的热点和难点,采用消费者喜闻乐见的方式,推出针对性更强的宣教内容,切实提升消费者金融素养,让本次活动达到普及金融知识,提升防范风险能力,优化金融服务,助力疫情防控预期效果。

华西都市报-封面新闻记者 冉志敏

白杰品股 七连阳

问:周三沪指高开,盘中冲高回落,午后回升,你怎么看?

答:市场周三宽幅震荡,创业板指深V走势抢眼,盘面上,个股涨少跌多,煤炭、汽车、燃气板块表现较好,北上资金净流入约58亿元。截至收盘,两市涨停61只,跌停7只。技术上看,沪深股指继续收于5日均线之上,两市合计成交11013亿元;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线之上,60分钟MACD指标均保持金叉状态;从形态来看,虽然盘中各股指一度高低落差超1.5%,但最终均顽强收复,这显然是万亿成交的作用,毕竟外围资金正在通过各种方式进入市场。短期来看,沪指仍将向此前预

期的3290点压力位冲刺。期指市场,各期合约累计成交、持仓均增加,各合约负溢价水平整体略有增加。综合来看,市场深V最终飘红,沪指也喜提七连阳,后市板块轮动下仍有较多机会。

资产:周三按计划以7.6元均价买入中国电建15万股。目前持有华创阳安(600155)97万股,五粮液(000858)3.2万股,康芝药业(300086)60万股,中国电建(601669)50万股。资金余额6720115.56元,总净值27711775.56元,盈利13755.89%。

周四操作计划:中国电建拟继续加仓,华创阳安、康芝药业、五粮液拟持股待涨。
胡佳杰